

Интересные факты о бабочках



Часть



Бабочки относятся к одной из самых крупных групп насекомых – к чешуекрылым. Кроме этих созданий эта группа включает также молей и мотыльков.



Некоторые виды бабочек не садятся на еду. Они порхают рядом и присасываются к лакомству хоботком. Поэтому крупные особи выглядят как маленькие птички колибри или же вообще принимаются за видение или неземное существо.



Самым удивительным фактом об этих созданиях является то, что бабочкам необходимо солнечное тепло для того, что бы летать.



Во время землетрясения это насекомое не сможет подняться в воздух.



Некоторые бабочки питаются очень неприглядной пищей. Например, Красный Адмирал питается исключительно гниющими фруктами и даже навозом.



Женские особи всех видов бабочек живут немного больше, чем самцы.



В период размножения самка бабочки выделяет аттрактат – вещество, привлекающее самцов. Его очень мало – не более 0,0001 мг, но мужская особь чует его и прилетает к своей паре.



За обоняние отвечают небольшие органы – антенны на головке насекомого. Это очень точный орган, помогающий за многие километры найти бабочкам пропитание и самку.



4 крыла бабочек покрыты чешуйками, которые являются мешочками с прозрачными ребристыми стенками. После неосторожного прикосновения они отваливаются, и крылья выглядят полинявшими. На самом деле крылья бабочки прозрачны. Чешуйки, которые покрывают крыло, просто отражают солнечный свет и этим самым придают себе окрас.

Бабочка откладывает своё потомство в одном месте много лет подряд.



Самый сложный по строению орган этих удивительных существ – глаза. Они состоят из 6 тысяч крошечных частей, которые называются линзами.



В некоторых странах Азии и Южной Америки бабочки считаются деликатесом!





Самая распространенная бабочка России и Сибири – Павлиний глаз. Благодаря своему оригинальному рисунку её тяжело спутать с какой-либо другой: верхняя часть крыла имеет вишнево-коричневый цвет и характерное для этого вида пятно в виде глаза, низ же полностью чернобурый.

Многие бабочки заслужили место в Красной Книге только благодаря своей невероятно красивой окраске, причем, некоторые из этих существ являются вредителями для сельскохозяйственных культур.



Хоботок бабочки – это видоизмененная нижняя челюсть, которая преобразована в сосущий орган. А вот у гусеницы бабочки – довольно сильные челюсти, благодаря которым она может жевать твердую пищу.



Парусник королевы Александры – крупнейшая бабочки планеты. Обнаружить её возможно лишь на территории Папуа-Новой Гвинее и благодаря коллекционерам, этот вид находится на грани полного вымирания



Бабочки – один из самых распространенных объектов для коллекционирования среди известнейших людей мира, таких как: Набоков, Ротшильд, Булгаков, Мавроди.



Источники:

- <http://100facts.ru/interesnye-fakty-o-babochkah.html>
- [https://dikiymir.ru/interesniefaktiozivotnix/153-interesniefa
ktiobabochkah.html](https://dikiymir.ru/interesniefaktiozivotnix/153-interesniefa
ktiobabochkah.html)
- <http://xn--80aahh2ah1cn0e.xn--p1ai/%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%8B-%D0%BE-%D0%B1%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%B0%D1%85/>
- [https://24smi.org/news/50531-interesnye-fakty-o-babochka
kh.html](https://24smi.org/news/50531-interesnye-fakty-o-babochka
kh.html)